AZICRY S H AR (REH) TH2OFE AHSEINTMRS (S5
1. BXRFBDFHRB> — ~ XD (E- B8
BEE |ERBE (R ERERUESE (BW) | BXEEM|EBHARH HIEFRE MXE | OIRTREEWHROIMR) | BEFE| UL H B
(1) BREE (3) BEOZLM T = - EHTHN
g (o1 ]

ABIRII. EBFHARBEHNSEERERICEmERE MEREIICEDLERE 3.
2 kKMOEBHEASDEIRBIE THD, JWIFOIRE. AFEBHICHYEH
AODMBILTLD, HBEPIE. ERENGMIBEULNHEL, B2
AITIEOOEICEHUTCRVBITOXRIEER>TIND, FE. WMECHFIN
FERDDDZLDRENBRIEE UCRA L TN, SEN S BIERIR
RTHY., MEBHBEFEBZE OIS A] ICEBUEDITSNTLD,
CDY)., IRBIMEICKD CNOSDERBICKIM T DEDTHD,

QEEBERZ - MR
OXEBER OFTEZOZEMOER

HITE » BERBREE 231 A>T1IAS/12h% MU E
BEEEsE 3,5128H22 Y0 R)>3,31458/12h(EB) %I E
BEREOEE B
HEIEE Om<1.4mXEKRH
O SEE DN « ISHEEAD PO ERE L
BMIEETERE 25km/h (ER) <30km/h*IMT™
BEEEs 3,5128H22072)>3,3148/1 2h($E_);>I<L)U;
OFETREM DR KEH LR E
BEIESEHEN151.199H/BEKMODXBETH N, SHRRAERET=D)
QNPT —{bDiet
(BB EMBILEEERICT)

B TR
OgIRBEE

OBIRMR

(2) BERNB
DEBEAB
BERARE L=900m W=55 (95 m (FfaIga&)

QEFFE VER29FE QRBRATE TR 3I6FE

@REZES £90085M @#5346E5M(594/10) 88365455 (4.06/10)

OFEERIOEEBAS (BEB) :
ER290FE SFHDERET. AAMbAIS. RBihwiE 308HH|
ERSO0FE~31FE AtmE 42585H
I3 2FE~33FE MHib@E. BI8NE 20585H
ERS4FE~I0FE BBNE 24081H5H

ORER/ANS - i - TXH

()R TREEWNRL=8320m (FEEMET ™MFREE)D H20~22 320873H

ORHRISDZAM (THAHTINEBED)
—RETORICHT BRETHO. O TRRMNEL,

QFEENTERDOZUMY (BOFTINED)
SERER THDBEIBEE 1 SRICKDEBMIINESETHS,

ORFZIM

ERFEnE (®Fm (B) /&M (C) = 23>10

- & (B) =1,839878M. « &R (C) =79084H

@BEEN - REOZIHM
RUBRRKIUHBEREREXEDOBNERTHD. MERIROEHEE U,
ORBFEDEME [ O
BB EENTRIT D ETRINDFEERININSLTREEE Uz,
CREASTNADIER
NI RMEREZH DR NREIB TH Y. IRIEEFIRINETHD,
OBHFTEORE
BEBFAICDONTIE MEEMERBRELZETO0035 0] ICHBDIToNTHD., HtE
Ub@i@@ﬂﬁéﬁmbntm%
o= ] [BRAES YD : al | O | |
[%%1"‘ l%]
RS} 7 2 XN /18 fﬁ e 7
= \‘ Sesr R \\\_) /
,‘w%mpﬁ i‘ﬁﬁm
Tcomam \X“* 16300 5\§ }
\\% ﬁ m"::t::‘ 0%7]
S m,x;:/‘j\"}\\
— ‘\‘:II“ 20 }f,/' b
T B el [
STy o o A N 2 SV
o /7“wﬂfiff:1 S S
S 5 L_i..\// Wﬁm N
e N £ o (R \\ﬂ n
HEHEWRL=320m W=5. 5(10. O)m =7 . % | — o E W REETT |4
I H20~H22 ST — mmmas 3

At TN




i

TEBER ERRE
~L=900m, W=5.5(9.5)m

e Y

EH BN

| 7.000
- : ~
2.500 ‘ L2750 % 2,750 ‘
5.5~6.0m | . -
/ 0.75 0.75
/
[ 1.500% s 00 |

% 1. 000 Cohﬂ,”v




